



«Гордость переполняет!»

Арамилли торжественно вручили почетное международное звание «Трудовая Доблесть и Слава»

С рабочим визитом

В течение трех дней на прошлой неделе представители Межгосударственного Союза Городов-Героев города Москва прибыли в нашем городе – в рамках проведения процедуры присвоения городу Арамилль Свердловской области почетного международного звания «Город Трудовой Доблести и Славы».

Делегацию встретила Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина в Администрации Арамилльского городского округа в минувшую среду. Вместе с ней с гостями общалась ее заместитель по социальным вопросам Елена Николаевна Клименко, директор МБУК «Музей города Арамилль» Наталья Николаевна Иртуганова, председатель Совета ветеранов города Арамилль Надежда Петровна Перевышина и бывший руководитель Арамилльского Авиаремонтного завода Сергей Александрович Маслов и Полномочный представитель Межгосударственного Союза Городов-Героев по

Свердловской области Светлана Геннадьевна Гончарова.

Затем делегация выдвинулась в небольшую поездку по нашему городу: возложили цветы к монументу павшим бойцам возле Храма Святой Троицы, увидели мемориальную табличку на старинном здании по адресу 1 Мая, 4 – бывшем здании школы пилотов, посетили музей «ОДК-сервис» (ААРЗ) и пообщались с ветеранами тыла и труда, а далее – проследовали на экскурсию на «Завод пластмасс». На следующий день гости посетили воинскую часть в поселке Кольцово и другие важные объекты в городе Екатеринбург, а также побывали в нашем городском арамилльском музее. В пятницу состоялся кульминационный момент – официальная церемония присвоения Арамилли почетного международного звания «Город Трудовой Доблести и Славы». Побывать на этом важном для всего нашего округа мероприятии мог любой желающий – в актовом зале школы №4 на Рабочем поселке.

Волнительный момент

Открыло вечер выступление хора педагогов данного учебного учреж-

дения. Затем вынесли Флаги – Российской Федерации, Свердловской области и Арамилльского городского округа. Прозвучал Гимн России. В торжественном собрании, посвященном вручению Ордена «Трудовая Доблесть» и присвоению международного почетного звания «Город Трудовой Доблести и Славы» городу Арамилль, участие приняли местные жители, сотрудники Администрации и муниципальных учреждений, депутаты Думы АГО, активисты Совета ветеранов, воспитанники военно-патриотических клубов, а также почетные гости: Полномочный представитель Межгосударственного Союза Городов-Героев по Свердловской области Светлана Геннадьевна Гончарова, Герой Социалистического Труда, генерал-лейтенант Алексей Алексеевич Макарычев, сопредседатель Межгосударственного Союза Городов-Героев, заслуженный строитель РСФСР, председатель исполнительного комитета Межгосударственного Союза Городов-Героев Алексей Семёнович Ткачёв, член президиума Межгосударственного Союза Городов-Героев, руководитель Департамента культуры, спорта и молодежной политики Тина Александровна Панова,

а также Роман Юрьевич Валов, заместитель Управляющего администрации Южного управленческого округа Свердловской области.

Кроме того, поздравить наш город с таким важным событием прибыли главы соседних муниципалитетов: от ГО Верхнее Дуброво – Валерий Константинович Конопкин и Иван Валерьевич Епимахов, заместитель главы Асбестовского городского округа.

На торжественном мероприятии, посвященном вручению Арамилли звания «Города Трудовой Доблести и Славы», почетные грамоты вручили всем, кто принимал участие в подготовке пакета документов для получения почетного международного звания.

Работу над пакетом документов на присвоение городу Арамилль международного почетного звания «Город Трудовой доблести и Славы» осуществлял организационный комитет, созданный распоряжением главы Арамилльского городского округа. На протяжении шести месяцев трудилась сплоченная команда, в составе которой были представители администрации нашего города, градообразующих предприятий и общественных организаций.

– *Получение такого звания для нашего города – это большое и значимое событие. Гордость переполняет! Благодарю всех, кто участвовал в подготовке документов и данных для получения звания – городской музей, архив, Администрацию округа и другие учреждения. Была проведена огромная совместная работа!.. Но самое главное – заслуга местных жителей! Присвоение нашему городу такого звания – это в первую очередь их награда!* – заметила Марина Сергеевна Мишарина, Глава Арамилльского городского округа.

Заслуженная награда

– *Одним из самых значимых событий в истории нашей страны*

стала Великая Отечественная война. Тогда весь народ стал плечом к плечу в борьбе с фашистскими захватчиками. Во имя Родины, во имя Великой Победы. Одним из главных источников могущества армии была связь фронта с тылом. Из уральского арсенала на фронт шло оружие, боеприпасы и снаряды. Промышленные предприятия перестраивались на военный лад, налаживалось производство на эвакуированных заводах. «Всё для фронта! Всё для Победы!»: этот лозунг военного времени требовал полной отдачи от каждого. И мы справились, победа была за нами! – говорят в школе №4.

«Уральский трудовой фронт» в ежедневных сводках Советского информационного бюро на протяжении всех дней Великой Отечественной войны не упоминался. Одной из сражающихся на «Уральском трудовом фронте» частей был уральский город Арамилль.

На начало 1941 года в нашем городе проживало 7422 человека, действовало 4 крупных государственных промышленных предприятия из 809 предприятий Свердловской области, кроме этого, кооперативные предприятия и промысловые артели.

С началом Великой Отечественной войны в июне 1941 года законономерным стало решение Государственного Комитета Обороны СССР об эвакуации в уральскую глубинку, в город Арамилль, крупных, имеющих важное оборонное значение промышленных предприятий. Из Киева был эвакуирован завод «Киевволокно», впоследствии заводу был присвоен №508 и его продукция была засекречена.

Беспримерный трудовой героизм наших земляков по обеспечению фронта боеприпасами, продовольствием, восстановлению боевых самолетов в годы войны по праву заслужил высокой оценки Межгосударственного Союза Городов-Героев.

